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Exercice O : (0_(4‘/ |

Soit les vecteurs

1712 sint 1+ cost} +3tk

17’2 = —5i+ cosZt} +sin2t k

Calculer les dérivées de ces vecteurs par rapport au temps dV;/dt et dV;/dt et puis déduire leur modules.
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Exercice 02 (@/

Soient R(0, 7, k) un repére cartésien muni de la base (i,] k) et R0, Eri",iﬂl_e‘:",z) le repére cylindrique muni
de la base (uﬂ,ig,fc').Considérons un point matériel M de coordonnées cartésiennes (x,y,z) et cylindriques
(p.8,2).

1) Donner I’expression du vecteur position OM dans les deux repéres R et R'. _

2) Déterminer les expressions de x, y et z en fonction de p, © et z.

3) Déterminer les expressions des vecteurs de la base (uﬂ,féjz) en fonction de celles de la base (i 7 jc.).

Exercice 03 : 0@

L’équation en coordohnées polaires de M est : p = 2b cos(©)
Avec © = ot/2 , ou b et ® sont constantes positives.
1- Calculer la vitesse ¥ et son module.
2- Déterminer les coordonnées cartésiennes x ety en fonction de I'angle ©

3- Calculer I'accélération y et son module.
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